第２回豊田通商カップ　第２０回愛知ジュニアバスケットボール選手権大会　
大会運営　取り決め事項
○大会受付
・大会受付は体育館開場後行います。各チームは大会本部の指示に従い受付を行ってください。
○大会受付提出
・当日のメンバー表を所定の用紙にてご提出ください。
○ベンチエントリー
・コーチ・出場選手は事前の登録の中よりコーチは４名・選手は２０名以内です。

・登録選手でも２０名以上はベンチエリア・フロア上での観戦はできません。

・ゲームごとにエントリーを変更することができます。
○追加選手登録
・選手の追加登録は所定の用紙を用いて、当日の大会受付時までに行ってください。
○試合開始時刻
・前試合が予定時刻より遅れた場合は、試合終了後１０分間のインターヴァルの後試合開始とします。
○棄権
・試合開始時間に１０分以上遅れたチームは棄権とします。

・今年度棄権したチームについては今後の大会において参加を認めない場合があります。
○審判及びオフィシャル
・予選リーグ帯同審判は審判服(上:レフリーカッター、下:黒・紺の長ズボン)の着用をお願いします。
・審判およびオフィシャルは、組合せ日程表に記載されている割振りに従ってください。

（勝ち上がりなどで変更する場合もあるので、本部の掲示をよく確認してください。）
・審判およびオフィシャルは担当ゲーム開始の10分前には準備をしてコートに集合してください。
・予選リーグ帯同審判において、審判員の怪我・冠婚葬祭の場合のみ、大会本部より審判員の派遣
します。審判及びオフィシャルを大会本部によって行った場合、審判及びオフィシャル派遣費用
として１試合￥５，０００を徴収致します。
○駐車場
・駐車場は数に限りがありますので、チーム内で乗り合わせの上ご来場くださいますようご協力お願
います。
・バス（マイクロバス）の駐車のできない会場がほとんどです。また、駐車場が狭く、駐車できない
場合もありますので、できるだけ公共交通機関をご利用ください。

○ゴミの処理　
・大会会場で出たゴミは各チームで責任を持って持ち帰るようにお願いします。
○その他
・会場内外での事故･盗難については一切責任を負いません。各チーム・個人で管理をお願いします。
・観覧席については常駐せず、次チームに譲ってください。
・試合中の撮影は自由ですが、フラッシュを使っての撮影はご遠慮ください。

・その他不明な点は大会役員に問い合わせてください。

競技　取り決め事項

○ルール
・バスケットボール競技規則２０１１年度～に準ずるが、下記を取り入れて行う。
※ボール　　　男子は７号球・女子は６号球を使用する。
※試合時間　　

・予選リーグ

８分―２分―８分―５分―８分―２分―８分の４ピリオドランニングタイムとする。
　　　ファウル・タイムアウト・選手交代・フリースローは時計を止める。
　　　第４ピリオドの残り２分は正式タイムとする。
　　　ハーフタイム５分間は次ゲームのチームのウォーミングアップは行うことはできない。
　　　延長戦については、『○順位』のところを参照してください。
・決勝トーナメント

　　　正式タイムとする。
１２月２(日)と１２月８(土)のハーフタイムは８分とする。

１２月９(日)はハーフタイムを１０分とする。

○順位
・予選リーグ　３チームリーグ戦
　　　３チームの勝敗が同じ場合は総得失点差の大きいチームを上位とする。総得失点差が同じ場合は

総得点の大きいチームを上位とする。上記において勝敗が決定しない場合、各チームキャプテンに

よる抽選によって決定する。
　・予選リーグ　４チームトーナメント戦
勝ち上がりを決定する試合が同点の場合のみ、２分間のインターヴァルの後、３分間の延長戦を

１回行う。上記の延長戦で勝敗が決定しない場合、２分間のインターヴァルの後、Ｖゴール方式（先に得点を入れたチームの勝利）の再延長戦を行う。勝ち上がりを決定しない試合は、延長戦を行わない。
　・決勝トーナメント
延長戦は２分間のインターヴァルの後、３分間の延長戦を行い、勝敗がつくまで繰り返す。
○ベンチ・ユニフォーム
・ベンチは組み合わせ日程表の左側チームがオフィシャル席に向かって右側とする。
・ユニフォームは組み合わせ日程表の左側のチームが淡色とする。
　（ゲーム前に話し合い色を入れ替えてもよいが、必ず大会本部に連絡をする。但し、ベンチの入れ

替えはしない。）
・ユニフォームから出るアンダーシャツについては白色の半袖Ｔシャツのみ着用を認める。但し、チーム全員が着用すること。
・ロングタイツの着用は上下ともに認めない。

